

## В "Мегаполисе" колбасились три дня

С 1 по 3 мая в ночном клубе "Мегаполис" проходило вручение "Серебряной Меги" - награды за достижения в клубной жизни. В этом году вручение проходило по четырнадцати номинациям (плюс специальные премии, которые получили яркие личности, не имеющие равных в сфере своей деятельности).

Фестиваль длился три дня. Одним из ярких моментов первого - номинация "Лучшее клубное шоу". Здесь всех затмил господин Федотов (экс-"Клетка"), он же Фелиция. В его интерпретации песни "Тату" на сцене вместо девочек-лесбиянок была пара мальчиков-геев.

Самой клубящейся личностью вот уже второй год подряд выбрали Макса Кодневского, известного в Иркутске своей яркой внешностью (лысая голова и, как правило, очень яркие запоминающиеся наряды), отличным чувством юмора и своим полосатым "Мицубиси-FTO". Кстати, в ту ночь в клубе собралось очень много лысых молодых людей, абсолютно не имеющих отношения к скинхедам. Видимо, в моду входит стрижка под Кодневского. Еще одним соискателем этой премии был Коматоз. Недавно Кома сказал, что уходит из клубной жизни, и этот диплом как бы логическое завершение его безумных походов. Был представлен также и Карбюратор, он же Папа Карби, однако, о свалившемся на него счастье Андрей не знает, так как находится в Москве.

Известный в Иркутске парикмахер Александр Копейкин получить свой диплом не пришел. По словам Ивана Вильчинского, это связано с его религиозными убеждениями. Вера не позволяет ему находиться в столь поздний час в клубе.

На третий день публику развлекали ведущие со всех клубов. Оригинальнее всех был Арсен (ночной клуб "Кактус"). Он не стал проводить конкурсы, а просто "колбасился" на сцене. Пожалуй, ему лучше всех удалось разжечь толпу. По окончании выступления со всех сторон на танцполе звучало любимое арсеновское "У-у!". В Иркутске он живет только второй год, но за это время успел стать любимцем публики. На первый взгляд он поражает - что это за лысый мальчик с накрашенными глазами появился в "Меге"? На самом деле Арсен любит всех удивлять, и никаких отклонений в ориентации у него и в помине нет. Так что девчонки могут смело влюбляться в этого усть-илимского мачо-мена.

МС Тимоха, известный всем своим умением раздевать конкурсантов, на этот раз устроил абсолютно безобидный конкурс со считалками и скороговорками. Зато Федотов (он же Фелиция) хоть и вышел в мужском обличье, но конкурс устроил в своем стиле - заставил мужчин надевать чулки. Сам ведущий, похоже, с этой задачей наверняка справляется безупречно. Многие дамы могут позавидовать его стройным ногам и умению двигаться на каблуках.

Поразил и даже немного озадачил публику своим выступлением Сергей Сабанин ("Стратосфера"). Мало того, что он вышел и признался всем, что сегодня в штанах Ильи Константинова, потому как только что залил свои, так он еще и... запел. Интересно, что бы сказали по этому поводу "12 злобных зрителей"? Мегаполисовская же публика от души поохотала. Так что с задачей-минимум, он, можно сказать, справился. А победил все равно Вильчинский.

Не обошлось и без неприятностей. В конкурсе "Граффити" у одного из участников украли все баллоны с краской, однако это не помешало стать ему победителем.

Лучшим диджеем выбран Бандеросс ("Мегаполис"), чем его коллеги из других клубов были несколько удивлены.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)